

3. Otras disposiciones

CONSEJERÍA DE SOSTENIBILIDAD, MEDIO AMBIENTE Y ECONOMÍA AZUL

Corrección de errores del Decreto 106/2024, de 4 de junio, por el que se declara el Espacio Natural de la Sierra de las Nieves y se crean y regulan sus órganos de gestión y participación.

Advertido errores en el texto del Decreto 106/2024, de 4 de junio, por el que se declara el Espacio Natural de la Sierra de las Nieves y se crean y regulan sus órganos de gestión y participación, publicado en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía núm. 111, de 10 de junio de 2024, se procede a su corrección en los siguientes términos:

En la página 46150/4, en el apartado j) del artículo 4:

Donde dice:

«Plan Rector de Usos y Gestión»

Debe decir:

«Plan Rector de Uso y Gestión»

En la página 46150/7, en el segundo párrafo del apartado 2 del artículo 12:

Donde dice:

«conforme a los apartados 4 y 5.»

Debe decir:

«conforme a los apartados 3 y 4.»